

周一 8/11

背诵经节

哥林多前书 6:32-33 耶稣说，我实实在在地告诉你们，不是摩西把那从天上来的粮赐给你们，乃是我父把那从天上来的真粮赐给你们。因为神的粮，就是那从天上降下来赐生命给世人的。

相关经节

哥林多前书 10:3

10:3 并且都吃了一样的灵食，

约翰福音 6:31-35, 48-51, 57-58

6:31 我们的祖宗在旷野吃过吗哪，如经上所记：“祂把那从天上来的粮赐给他们吃。”

6:32 耶稣说，我实实在在地告诉你们，不是摩西把那从天上来的粮赐给你们，乃是我父把那从天上来的真粮赐给你们。

6:33 因为神的粮，就是那从天上降下来赐生命给世人的。

6:34 他们对祂说，主啊，常将这粮赐给我们。

6:35 耶稣对他们说，我就是生命的粮，到我这里来的，必永远不饿；信入我的，必永远不渴。

6:48 我就是生命的粮。

6:49 你们的祖宗在旷野吃过吗哪，还是死了。

6:50 这是从天上降下来的粮，叫人吃了就不死。

6:51 我是从天上降下来的活粮，人若吃这粮，就必永远活着。我所要赐的粮，就是我的肉，为世人的生命所赐的。

6:57 活的父怎样差我来，我又因父活着，照样，那吃我的人，也要因我活着。

6:58 这就是从天上降下来的粮，吃这粮的人，就永远活着，不像你们的祖宗吃过吗哪，还是死了。

建议每日阅读

出埃及十六章启示，神的心意是要改变我们这人的源头，改变我们的构成成分。仅仅说吗哪是预表基督的属天食物，乃是对该章肤浅的领会。……我们若从传统的教训中转回，并用这一章来祷告，我们就要蒙光照，并且看见我们作为信徒，应当只凭基督而活。唯有活的基督该是我们天天凭以活着的食物。

我们很多人从前在宗教里听过关于基督是吗哪的教训。但这种知识对我们有什么功效？……有些人接受了不要爱世界的肤浅教训，人告诉他们不要贪埃及的黄瓜和大蒜。何等的肤浅！出埃及十六章的深奥真理，乃是神要更换我们的粮食。这里的要点不是我们爱不爱世界，乃是我们的粮食有否更换（《出埃及记生命读经》，四九八至四九九页）。

我们所享受的基督要成为永远的纪念，因为我们所经历、所享受的基督成了我们的构成。事实上祂成为神百姓重新构成的成分，就是使他们被重新构成的成分。我们所是、所有或所能的，都不值得纪念。只有成为我们构成的基督才值得永远纪念。

一天又一天，我们与主的关系若是正确，并且坚定地吃祂，在永世里，我们对祂将有許多可说的。……今天我们在召会中所享受的基督将成为永远的纪念，这纪念要保存在神面前，甚至在神里面。

我们在永世里将要回想关于基督的两方面：享受基督作为将我们重新构成的成分，以及基督作为使我们成为神在宇宙中居所的供应。这两方面都清楚地与我们今天在主恢复中的经历有关。借着接受基督作我们生命的供应，我们一次又一次的聚会享受基督作我们的构成成分，并且我们正在建造神的居所。我们经历基督的这些方面，在永世里要成为纪念。……我们要纪念我们曾

如何享受基督，并如何接受祂作我们的供应，而成为神的居所。这就是在神面前保存作为纪念的吗哪。

至圣所在帐幕里，而帐幕被外院子的帷子所包围。外院子里面有帐幕，帐幕里面有至圣所，至圣所里面有约柜，约柜里面有金罐，而金罐里面有一俄梅珥吗哪。表面看来，约柜是帐幕的中心点；事实上，存放在约柜内金罐里的吗哪才是中心点。罐里的吗哪隐藏在五层遮盖之下。所以，真正的中心点乃是金罐里的吗哪。

我们基督徒生活的中心点是什么？正如金罐里的吗哪是神居所的 center 点，照样，基督作为我们所吃的吗哪也该是我们全人的中心点。在旧约里帐幕是神的居所，而今天我们就是神的居所。从经历的观点说，我们可以看自己就是帐幕，因为帐幕是神的建造，而我們也是祂的建造。今天召会乃是神的帐幕。我们全体就等于帐幕，因为我们乃是召会的一部分。我们是召会的一部分，我们全人的中心点应该是吗哪。若以更完全的方式描述这吗哪，我们可以说，这吗哪就是我们所吃、所消化并吸收的基督。因此，今天神建造的中心点乃是祂百姓所吃、所消化并吸收的基督（《出埃及记生命读经》，五一八至五二〇、五一四至五一五页）。

周二 8/12

背诵经节

哥林多后书 3:6 祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

相关经节

哥林多后书 4:1；3:6

4:1 因此，我们既照所蒙的怜悯，受了这职事，就不丧胆，

3:6 祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

出埃及记 16:16, 32

16:16 耶和華所吩咐的是这样，你们要按着各人的食量收取；各按自己帐棚里的人数收取，每人一俄梅珥。

16:32 摩西说，耶和華所吩咐的是这样，要将一满俄梅珥吗哪留到世世代代，使后人可以看见我当日将你们领出埃及地，在旷野所给你们吃的食物。

民数记 11:5-6

11:5 我们记得，在埃及的时候不花钱就有鱼吃，还有黄瓜、西瓜、韭菜、葱、蒜。

11:6 现在我们的胃口都没有了，我们眼前除了这吗哪以外，什么也没有。

提摩太前书 1:12

1:12 我感谢那加我能力的，我们的主基督耶稣，因祂以我为忠信，派我尽职事。

建议每日阅读

属天的吗哪要成为给神百姓独一的食物。以色列人甚至能说，“我们眼前除了这吗哪以外，什么也没有。”(民十一 6 下) 今天在基督教里有数以百计的源头，也有数以百计所谓的职事。然而，在圣经中，特别在新约里，只有一个职事。十二位使徒全都有分于这同一个职事。……彼得论到犹大说，他“本来列在我们数中，并且在这职事上得了一分”(徒一 17)。这证明十二位使徒全都在“这职事”中。这指明新约里有一个独一的职事。……在主的恢复里，我们不能接受任何不属这职事一部分的职事。接受其他的职事，就是接受一些与属天吗哪不同的食物。我们感谢主，祂从起头就给我们看见什么是基督的职事，生命的职事。我们有一棵生命树，一种吗哪。我……释放了几千篇信息。但这一切信息只输送一种食物，一种饮食，就是基督；祂是给神百

姓的独一食物(《出埃及记生命读经》，四八五至四八七页)。

在出埃及十六章和民数记十一章，我们有关于吗哪的简短描述。……鹤鹑在晚上来到，吗哪却是在早晨降下〔出十六 21〕。……吗哪在早晨来到，这事实指明它给我们新的开始。因着地球每天绕着地轴自转，每天我们都有一个新的开始，新的转机。……如果神每年降一次吗哪，我们就活不了。……感谢主，祂天天降下吗哪。每天早晨我们都能有新的开始。……在我们属灵的经历中，我们需要这些每天的转机，每天的新开始。……夜晚就寝时我会说，“主，今晚安歇后，我盼望早晨和你有一个新的开始。”为着每个新的一天、每个新的开始，赞美主。吗哪总是带给我们这样新的起头。

吗哪的另一个特征是它的细致(14中)。……我们在本质上是粗糙且不平衡的。甚至在仁慈或谦卑这样的美德上，我们或许也是粗糙而不平衡的。……然而，当我们接受主耶稣作我们的食物，享受祂的话作我们生命的供应时，我们就被平衡。

出埃及十六章三十一节指明吗哪是白色的；它纯净又纯洁，没有任何掺杂。地上的食物没有像这样的。……唯有基督和祂的话是纯洁的。我们越吃基督和祂的话，就越被洁净，并蒙拯救脱离各样的掺杂。……大多数的人都很复杂，怎样能使这些复杂的人简单？要变为简单，唯一的路就是吃主耶稣。我们越吃祂并接受祂的话，就越简单。如此，我们就成了单一并纯洁的。

我们有分于基督作我们的吗哪时，不但被洁净，成为简单，并且也变为白的。白色的意思就是没有玷污。我们吃基督时，我们里面的玷污就被消除了。……事实上，我们人性的美德没有一样是白的。但我们越接受基

督作我们生命的供应，我们天然的色彩就越被消除，我们也变得越白。

吗哪也如霜(14)。……露水和霜都是使人复苏的。露水虽能使人复苏，却不能杀死病菌；然而霜能杀死病菌。基督作为吗哪，不仅使我们复苏，也杀死我们里面消极的东西。每当我们经历基督作生命的供应时，我们就得着浇灌并复苏；并且我们里面消极的东西，如消极的态度，就被治死(《出埃及记生命读经》，四九〇、四九三至四九四、五〇三至五〇六页)。

周三 8/13

背诵经节

哥林多前书 10:4 也都喝了一样的灵水；所喝的是出于随行的灵磐石，那磐石就是基督。

相关经节

哥林多前书 10:4

10:4 也都喝了一样的灵水；所喝的是出于随行的灵磐石，那磐石就是基督。

民数记 20:8

20:8 你拿着杖，和你的哥哥亚伦招聚会众，在他们眼前吩咐磐石发出水来；这样，你就为他们使水从磐石中流出来，给会众和他们的牲畜喝。

出埃及记 17:6

17:6 我必在何烈的磐石那里，站在你面前；你要击打磐石，就必有水从磐石流出来，使百姓可以喝。摩西就在以色列的长老眼前这样行了。

民数记 20:8

20:8 你拿着杖，和你的哥哥亚伦招聚会众，在他们眼前吩咐磐石发出水来；这样，你就为他们使水从磐石中流出来，给会众和他们的牲畜喝。

约翰福音 19:34 ; 7:37-39

19:34 惟有一个兵用枪扎祂的肋旁，随即有血和水流出来。

7:37 节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说，人若渴了，可以到我这里来喝。

7:38 信入我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。

7:39 耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的；那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。

建议每日阅读

基督这灵磐石随着信徒，为要给他们灵水。林前十章四节的灵水是指流自裂开磐石的活水（出十七 6），预表那流自钉死十字架而复活之基督的灵，作我们包罗万有的水（约七 37~39，林前十二 13）。基督在祂的钉死里，作为活的灵磐石被神律法的权柄击打，为使生命的水能在复活里从祂流出来，流进祂所救赎的子民里面给他们喝。……我们都该喝一样的灵水，不该喝这包罗万有之灵以外的任何东西。

基督借着成为肉体，来到地上作磐石。祂在十字架上被神公义律法的权柄击打，完成神的救赎。祂的肋旁被扎，流出活水给神的子民喝（约十九 34）。这活水是在复活里生命的水，就是包罗万有、赐生命的灵，作三一神终极的流出（《新约总论》第十册，一七〇至一七一页）。

民数记二十章二至十三节里的难处是由缺水引起的，这水预表生命的灵（约七 37~39，罗八 2）。按预表，这表明神的子民一缺少生命的灵，就会有难处。……当神的子民有丰盛的那灵，他们中间的难处并与神之间的难处就得着解决（《圣经恢复本》，民二十 2 注 1）。

在出埃及十七章，摩西用杖击打磐石，就有水流出来给百姓喝。……这磐石乃是随着神的百姓经

过旷野旅程的灵磐石（林前十 4）。这表征基督被钉十字架，成了随着祂百姓的磐石。这随行的磐石就是复活的基督这赐生命的灵（十五 45），祂一直与召会同在，用生命的水供应祂的信徒。基督既已被钉十字架，那灵也既已赐下，基督就不需要再被钉了，就是不需要再次击打磐石，使活水流出。……我们要从钉十字架的基督接受活水，只需要“拿着杖”，并“吩咐磐石”。拿着杖就是在基督的死里与祂联合，并将基督的死应用在我们自己身上和我们的处境中。吩咐磐石，就是向基督这被击打的磐石直接说话，求祂基于那灵已经赐下的这个事实，将生命的灵赐给我们（参约四 10）。我们若将基督的死应用在自己身上，并在信心里求基督赐给我们那灵，就必得着活的灵，作为生命全备的供应（腓一 19）（民二十 8 注 1）。

尊神为圣，就是使祂成为圣别的，也就是使祂从一切假神分别出来；没有尊神为圣，就是使祂成为凡俗的。摩西向百姓动怒（民二十 10），又错误地击打磐石两下（11），就是没有尊神为圣。神没有动怒，摩西却动怒，没有在神圣别的性情上正确代表神；他击打磐石两下，没有遵守神在祂经纶里的话。……因此，摩西违犯了神的圣别性情和祂神圣的经纶。为这缘故，他虽然与神亲密，被视为神的同伴（出三三 11），却失去了进入美地的权利。在我们所说并所作一切关于神子民的事上，我们的态度必须按照神圣别的性情，我们的行动必须按照祂神圣的经纶。这就是尊祂为圣。不然，我们会在言语和行动上背叛祂并得罪祂（民二十 12 注 1）。

周四 8/14

背诵经节

哥林多前书 10:17 因着只有一个饼，我们虽多，还是一个身体，因我们都分受这一个饼。

相关经节

哥林多前书 10:16-17 ; 11:23-26

10:16 我们所祝福的福杯，岂不是基督之血的交通么？我们所擘开的饼，岂不是基督身体的交通么？

10:17 因着只有一个饼，我们虽多，还是一个身体，因我们都分受这一个饼。

11:23 我从主领受又交付你们的，就是主耶稣被出卖的那一夜，拿起饼来，

11:24 祝谢了，就擘开，说，这是我的身体，为你们舍的，你们要如此行，为的是纪念我。

11:25 饭后，也照样拿起杯来，说，这杯是用我的血所立的新约，你们每逢喝的时候，要如此行，为的是纪念我。

11:26 你们每逢吃这饼，喝这杯，是宣告主的死，直等到祂来。

路加福音 22:19

22:19 又拿起饼来，祝谢了，就擘开，递给他们，说，这是我的身体，为你们舍的，你们要如此行，为的是纪念我。

诗篇 16:5

16:5 耶和華是我的产业，是我杯中的分；我所得的分你为我持守。

建议每日阅读

林前十章十六节的交通，是指信徒一同有分于基督的血和身体的交通。这使我们这些有分于主的血和身体的人，不仅彼此是一，也与主是一。我们这些有分的人，在主血和主身体的交通中，得以与主联合为一。使徒这里的意思，是要说明吃喝如何使吃喝的人，与他们所吃所喝的成为一。

信徒的交通含示他们借着吃喝基督而彼此享受基督。……以色列人将他们美地的出产带来过节献给神，

与神并与彼此一同过节，使他们得着享受。同样的，主的筵席是主的节期。我们来赴主的筵席时，就得享祂的血和祂的身体这两道佳肴，二者都是为着信徒的交通（《新约总论》第十册，一七四至一七五页）。

基督之血和身体的交通，含示基督的血与祂的身体分开；这指明我们现今可以享受祂作筵席。……基督要成为我们的筵席，就必须经过过程。在林前十章十六节我们看见，现今祂的血和祂的身体在桌子上，就是坐席的地方。这含示基督已成为肉体、钉十字架并且复活。基督若没有成为肉体，祂就无法有血和身体；……借着成为肉体，基督穿上有血有肉之人的身体（来二 14）；借着钉十字架，祂的血与祂的身体分开（约六 53~55）；在复活里，祂成为桌上的筵席给我们享用，作我们的滋养和享受。所以，在主的筵席上，我们看见基督的成为肉体、钉十字架和复活。

我们有分于基督、享受基督，使我们与祂联合为一，与祂成为一。这一个饼，乃是象征基督那是一的身体。……我们有分于基督，就使我们众人成为祂的一个身体。我们众人所分受的这位基督，把我们构成祂的一个身体。

当我们一同分受这象征基督个别身体的饼时，这饼就进入我们里面，使我们成为一个饼，这饼表征基督团体的身体。一面，这饼表征主物质的身体，就是祂在十字架上为我们所舍的，为要将祂的生命分授到我们里面；另一面，这饼表征主奥秘的身体，由许多肢体构成，他们借着耶稣基督的复活得了重生，为三一神的生命所点活，而被带进与三一神生机的联结里。因此，饼指明主牺牲了祂物质的身体，为要产生祂奥秘的身体。

在林前十章十七节，饼象征生机的组成，就是一个团体的身体，基督的身体。就这面而言，饼象征主复活的结果。主耶稣在受死之前，是独一的麦粒；但在祂的

复活里，祂的死产生许多子粒，就是一个团体的实体，一个面团，那饼，一个团体的身体。这含示基督是那一粒麦子落在地里死了，又在复活里长出来，结出许多信徒作许多子粒，为要产生这一个饼，就是祂的身体—召会。所有的信徒，就是许多的子粒（约十二 24），被磨成细面，然后调成一个饼。在这一个饼里，我们看见神所有的儿女乃是一；基督奥秘身体的所有肢体都由这饼所代表（《新约总论》第十册，一七五、一八一至一八二页）。

周五 8/15

背诵经节

路加福音 22:20 饭后，也照样拿起杯来，说，这杯是用我血所立的新约，这血是为你们流出来的。

相关经节

哥林多前书 11:25

11:25 饭后，也照样拿起杯来，说，这杯是用我的血所立的新约，你们每逢喝的时候，要如此行，为的是記念我。

马太福音 26:27-28

26:27 又拿起杯来，祝谢了，递给他们，说，你们都喝这个，

26:28 因为这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。

以西结书 36:26-27

36:26 我也要赐给你们新心，将新灵放在你们里面；又从你们的肉体中除掉石心，赐给你们肉心。

36:27 我必将我的灵放在你们里面，使你们遵行我的律例，谨守遵行我的典章。

路加福音 22:20

22:20 饭后，也照样拿起杯来，说，这杯是用我血所立的新约，这血是为你们流出来的。

希伯来书 8:10-12

8:10 主又说，因为这是那些日子以后，我要与以色列家所立的约：我要将我的律法赐在他们心思里，并且将这些律法写在他们心上；我要作他们的神，他们要作我的子民。

8:11 他们各人绝不用教导自己同国之民，各人也绝不用教导自己的弟兄，说，你该认识主；因为他们从最小的到至大的，都必认识我；

8:12 因为我要宽恕他们的不义，绝不再记念他们的罪。”

建议每日阅读

这杯乃是新约，包含新约一切丰富的福分（包括神自己）。这个满了福分的新约，是用主在十字架上，为救赎我们所流的血立的（太二六 28）。……按照路加二十二章二十节，杯是基督的血所立的新约或契据，见证我们从神所领受的分。基督的血立了新约，就是更美之约（来八 6~13），这约在祂复活以后成了新的遗命（九 16~17）。基督在十字架上所流的血已经成了一个约，这约已经成了一个杯，成了我们的分，就是神自己作为福分，给我们享受。在这约中，神赐给我们赦罪、生命、救恩，和一切属灵、属天、神圣的福分（《新约总论》第十册，一八八至一八九页）。

〔基督的〕血为我们作成许多奇妙的事。……基督的〔宝〕血已经救赎了我们。……人堕落之后，通往生命树的道路被封闭了。创世记三章二十四节说，神“在伊甸园的东边，安设基路伯和四面转动发火焰的剑，把守生命树的道路”。阿利路亚！基督的血将我们带回到生命树那里！启示录二十二章十四节说，“那些洗净自己袍子的有福了，可得权柄到生命树那里，也能从门进城。”这是指在永世里享受基督。但是我们今天就能有分于这样的享受。我们借着基督的血，就能享受生命树，就是神自己作我们的生命。

基督的血也将信徒领到生命水那里。约翰七章三十七节主耶稣说，人若渴了，可以到祂这里来喝。至终，从我们的腹中要流出活水的江河来。我们都经历过借着基督的血饮于生命的水。我们因着祂的血，可以天天吃生命树并喝生命水。按照启示录七章十四节，那些“曾用羔羊的血，洗净了他们的袍子，并且洗白了”的人，要被羔羊领到“生命水的泉”(17)。这指明我们要借着基督的血享受活水直到永远。

希伯来十章十九至二十节说，“弟兄们，我们既因耶稣的血，得以坦然进入至圣所，是借着祂给我们开创了一条又新又活的路，从幔子经过，这幔子就是祂的肉体。”……耶稣的血为我们打开了一条进入至圣所的路。……〔因此〕我们就可以在至圣所里享受神，并天天接受祂的注入。

立约的血主要不是为着赦免，乃是为着神作我们的分。神已经命定并且预定我们享受祂；神已经立约要赐给我们这种享受。用什么立了这约呢？这约乃是借着耶稣基督的血所立的，而这血带我们进入一切神圣的福分里。按照马太二十六章二十八节，主耶稣拿起杯来，说，“这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。”按照路加二十二章二十节，主耶稣说，“这杯是我血所立的新约。”在林前十章十六节，保罗称这杯为“福杯”。这福杯就是借血所立的约。新约的血就是立祝福之约的血。约就是杯，也是福，作我们的分。这福就是神自己作我们的享受。对于血的这种观念，远超过我们天然的领会。不错，血洁净了我们的罪，但更重要的是，血带我们进入那成为我们的分、给我们享受的神里面(《出埃及记生命读经》，一〇八〇至一〇八二、一〇八七页)。

周六 8/16

背诵经节

启示录 22:14 那些洗净自己袍子的有福了，可得权柄到生命树那里，也能从门进城。

相关经节

启示录 22:14

22:14 那些洗净自己袍子的有福了，可得权柄到生命树那里，也能从门进城。

哥林多前书 11:26

11:26 你们每逢吃这饼，喝这杯，是宣告主的死，直等到祂来。

马太福音 26:17, 19, 26-30, 38-39, 63-64

26:17 除酵节的第一天，门徒到耶稣跟前来，说，你要我们在哪里为你预备吃逾越节的筵席？

26:19 门徒就照着耶稣所吩咐他们的去作，预备了逾越节的筵席。

26:26 他们吃的时候，耶稣拿起饼来，祝福了，就擘开，递给门徒，说，你们拿着吃，这是我的身体。

26:27 又拿起杯来，祝谢了，递给他们，说，你们都喝这个，

26:28 因为这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。

26:29 但我告诉你们，从今以后，我绝不喝这葡萄树的产品，直到我在我父的国里，同你们喝新的那日子。

26:30 他们唱了诗，就出来往橄榄山去。

26:38 便对他们说，我的魂极其忧伤，几乎要死。你们留在这里，和我一同儆醒。

26:39 祂就稍往前走，面伏于地，祷告说，我父啊，若是可能，就叫这杯离开我；然而不要照我的意思，只要照你的意思。

26:63 耶稣却默不作声。大祭司对祂说，我要你指着活神起誓告诉我们，你是神的儿子基督不是？

26:64 耶稣对祂说，你说的对了。然而我还要告诉你们，从此以后你们要看见人子，坐在那大能者的右边，驾着天上的云而来。

建议每日阅读

这血将我们带进至圣所，也就是带我们进到神里面。大祭司进入至圣所时，他的目的不是要遵行律法。反之，因着弹在至圣所里的血，他能享受神，瞻仰祂的荣美，并且接受祂的注入。这样享受神，就产生了属神的人。

在启示录七章里，那些“曾用羔羊的血，洗净了他们的袍子，并且洗白了”(14)的人，乃是在神的宝座前，在神的殿中，并被带到生命水的泉那里。……借着血的洗净，我们得着权柄来到生命树那里，并进入那城——新耶路撒冷(二二 14)。生命树和那城乃是那作为我们福分之神终极的两方面。我们若以整体的眼光来看圣经，就会看见立约的血带我们完满享受神作我们的福分，从今时直到永远(《出埃及记生命读经》，一〇八八页)。

在主的晚餐上，我们不仅纪念主，也宣告祂的死，直等到祂来。我们每逢吃主的饼，喝主的杯时，是纪念主，同时也是陈列祂救赎并释放生命的死(约十九 34)。……林前十一章二十六节……这里“宣告”一辞的意思是宣扬、宣布或陈列。当我们纪念主的时候，我们是陈列祂的死。事实上，我们是借着向全宇宙一向鬼、天使和人一宣告并陈列主的死，纪念主自己。我们纪念主的时候，是把饼和杯分开陈列在桌子上。饼指主的身体，杯指主的血；身体和血分开，乃是表示死。我们这样陈列主的死，就宣扬并宣布基督在十字架上，包罗万有地了结了十二个项目：天使的生命(西一 20)、人的生命(加二 20)、撒但(来二 14，约十二 31)、撒

但的国（西二 15，约十二 31）、罪性（林后五 21，罗八 3）、罪行（彼前二 24，赛五三 6）、世界（加六 14，约十二 31）、死（来二 14）、肉体（加五 24）、旧人（罗六 6）、己（加二 20）和一切受造之物（西一 20）。

按照林前十一章二十六节，我们宣告主的死，直等到祂来。这表明我们在擘饼纪念主，陈列祂的死时，同时也在等候主的来。我们该在等候主来的灵与气氛中，陈列主的死而擘饼纪念祂。我们有一个荣耀的盼望：有一天基督要回来改变我们的身体（十五 51~54）。当我们卑贱的身体在祂再来时改变形状，成为祂荣耀的身体时（腓三 21），我们的救赎就完成了（罗八 23）。

（主）死后离去得着国，将来要带着国回来（但七 13~14，路十九 12）。在祂第一次来与第二次来之间，乃是召会时代。这样，召会乃是在主第一次来与祂第二次来之间作桥梁，将祂过去的死，与神将来的国连接起来。因此，“宣告主的死，直等到祂来，”可能含示宣告召会的存在，是为着带进国度。当我们这样吃主的晚餐，为着祂第一次来和第二次来，继续不断地纪念祂，这晚餐就在国度，神的行政上，使主得着满足（《新约总论》第十册，一九〇至一九二页）。

赞美主—对祂的纪念 （大本诗歌 179 首）

1. 当我注视你这桌子，表记使我惊奇；
一饼一杯分别陈列，照神所爱心意。
2. 这饼表明生命之粮，作我属天食物，
借着你的死给我分享，使我尝你丰富。
3. 这杯乃是神圣之分，你血为我成就；
我们接受这一福杯，就得享神所有。

4. 在此借着分享这饼，吃你生命之粮；
因爱如此将你纪念，就得将你饱尝。
5. 借着同喝这一福杯，得享神的福气；
如此欢乐将你纪念，直到我们被提。
6. 借吃这饼，并喝这杯，你死我们陈列；
见证你是我们生命，每日取用不竭。
7. 我们等候那日来到，与你一同坐席，
更多享受你的自己，并要敬拜不已。

主日 8/17

背诵经节

出埃及记 12:11 你们当这样吃羊羔：腰间束带，脚上穿鞋，手中拿杖，赶紧地吃；这是耶和华的逾越节。

相关经节

出埃及记 12:1-11

- 12:1 耶和華在埃及地告诉摩西、亚伦说，
12:2 你们要以本月为诸月之始，为一年的首月。
12:3 你们告诉以色列全会众说，本月初十日，各人要按着父家取羊羔，一家一只。
12:4 若是一家的人太少，吃不了一只羊羔，本人就要和他隔壁的邻舍，照着人数共取一只；你们要按着各人的食量分配羊羔。
12:5 要无残疾、一岁的公羊羔，或从绵羊里取，或从山羊里取，都可以。
12:6 要留到本月十四日，在黄昏的时候，以色列全会众把羊羔宰了。
12:7 各家要取点血，涂在吃羊羔的房屋左右的门框上，和门楣上。
12:8 当夜要吃羊羔的肉；用火烤了，与无酵饼和苦菜同吃。

12:9 一点不可吃生的，也绝不可吃水煮的，要带着头、腿、内脏，用火烤了吃。

12:10 不可剩下一点留到早晨；若留到早晨，要用火烧了。

12:11 你们当这样吃羊羔：腰间束带，脚上穿鞋，手中拿杖，赶紧地吃；这是耶和华的逾越节。

本周补充阅读：

《出埃及记生命读经》第 35 篇

全召会《创世记》真理追求：

一年级--《创世记》通读

经文阅读及抄写：	创二二
指定阅读：	《创世记生命读经》第 45-46 篇

二年级--《创世记》主题研读

要点：	创世记第十二章中神呼召亚伯拉罕
经文：	创十二 1~5
指定阅读：	《创世记生命读经》第 37~40 篇
补充阅读：	《神在祂与人联结中的历史》第 7 篇；《神的福音》第 1 卷 第 10 篇；《真理课程》第二级（卷一）第 9 课；《创世记的启示：从亚伯拉罕、以撒和雅各的经历中看到神的呼召》第 4、7 篇；《创世记结晶读经》（二）第 2 篇
问题：	请参阅召会网站